
ATA DA 8a  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

PLANALTINA, REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2009. 

No dià 18 de maio de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Ata da última reunião. 

3) Nomeação da Comissão do Plano diretor da FUP. 

4) Curso de Especialização "Políticas para o Desenvolvimento Rural". 

5) Homologação de concursos. 

6) Projeto de Pesquisa. 

7) Projetos de Extensão. 

8) Enem — posição da FUP 

9) Pedido de distribuição do professor Aléxis Fonseca Welker. 

10) Solicitação de alteração de regime de trabalho — Prof. Luiz Ricardo. 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e diretor da FUP 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro 	suplente 	dos 	Cursos 	de 	Ciências 
Naturais 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro e representante da Educação do Campo 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Coordenador de Extensão 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Geraldo Lopes Martins Membro represente do Curso de Gestão Ambiental 

Rafael Souza da Costa Membro representante de Ciências Naturais 
diurno 



Prof. Luiz Ricardo de Mattos 	 convidado 

Prof. Antônio Luiz de Melo 	 convidado 

Ausências justificadas: Prof. Luiz Guilherme de Oliveira e Prof. Carlos José de Sousa Passos. 

A reunião foi aberta pelo Prof. Jean-Louis Le Guerroué. A pauta foi aprovada e teve as 
seguintes deliberações: 

Tema 1) Informes: CEPE — Prof. Jean-Louis — 1) Relatório da Comissão do REUNI: foram 
apresentados os resultados de obras e reformas, aquisição de equipamentos e 
veículos, distribuição de docentes e servidores técnicos, funções gratificadas e cargos 
de direção. 2) Apoio, transporte e ajuda de custo, para os alunos do Curso de Gestão 
do Agronegócio visitarem a Superagominas em Belo Horizonte no período de 4 a 
6/06/09. 3) documento do IBAMA sobre o licenciamento ambiental - a FUP dará 
apoio para complementação das informações aprestadas pelo CEPLAN. 4) sobre a 
reabertura do edital para solicitação de estudo socioeconômico. 5) Prof. Moisés — 
reunião com o CEFET e 6) alunos de Gestão do Agronegócio e Ciências Naturais 
Diurna elegeram novos representantes para o Conselho. 

Tema 2) A Ata foi aprovada. 

Tema 3) Decidiu-se por aguardar a discussão do tema nos colegiados dos cursos e nos 
segmentos discente e técnico. Foi definido como item de pauta da próxima reunião 
ordinária do Conselho. 

Tema 4) Os professores Moisés Villamil e Luis Pasquetti apresentaram o projeto de criação 
do Curso de Especialização "Políticas para o Desenvolvimento Rural". Anexo. 

Tema 5) Foram referendados os resultados dos concursos para as áreas de Matemática, 
Agronomia, Química e Ecologia e aprovados os resultados dos concursos para as 
áreas de Psicologia, Saúde, Ciências Sociais, Literatura, Educação e Recursos 
Hídricos. 

A Direção da FUP fará consulta a VRT sobre as vagas que não foram preenchidas e 
encaminhará aos colegiados para deliberações sobre o aproveitamento em outros 
concursos já realizados. 

Tema 6) Não houve deliberação sobre o tema Projeto de Pesquisa. 

Tema 7) Prof. Luis Antônio Pasquetti — Apresentou os projetos em andamentos na FUP. 
Propôs a realização de reuniões regulares com os coordenadores, o agendamento da 
divulgação dos projetos em rádios comunitárias e a criação de uma semana de 
extensão FUP. 

Tema 8) A posição proposta pelo conselho foi pela reserva crescente de vagas para o ENEM, 
reserva para o PAS e uso das vagas restantes para o vestibular. 

Tema 9) O Conselho tomou conhecimento do parecer elaborado pela área de biologia da 
FUP. O Parecer: "Observamos a relevante produção científica e experiência docente 
do proponente. Consideramos que o professor tem capacitação para colaborar em 
algumas disciplinas do curso de ciências naturais. Entretanto, no momento a unidade 
não dispõe de vaga que possibilite tal redistribuição". Decidiu-se pela aprovação do 



parecer e posicionou no sentido de priorizar candidatos aprovados em concursos 
originados na faculdade. 

Tema 10) A solicitação do professor Luiz Ricardo Mattos Teixeira Cavalcante para 
alteração de seu regime de trabalho de Dedicação Exclusiva para Tempo Parcial 
foi analisada e indeferida por 8 votos contrários e 2 abstenções. Os argumentos 
apresentados pelos conselheiros para justificar o voto contrário à solicitação 
são baseados na resolução do CEPE no. 204/2008, na qual em seu artigo 6° impõe 
o prazo de 5 anos do ingresso do interessado para proceder a alteração de regime, 
tendo em vista que o professor encontra-se ainda no primeiro ano de seu estágio 
probatório. Outros pontos levantados pelos conselheiros foram a limitação do 
quadro docente da FUP e a necessidade de envolvimento dos professores, não 
apenas com as atividades de ensino de graduação e publicações científicas, como 
também com as diferentes atividades relacionadas com a criação do campus da 
FUP, tais como implantação de programas de pós-graduação, elaboração e 
condução de projetos de pesquisa e extensão, participação em comissões 
administrativas na faculdade e junto aos colegiados do campus central. 

L. 

• 
Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO 	  

Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES  \ 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Prof. JOSÉ VICENTE ELIAS BERNARDI 

Profa. HELANA CÉLIA DE ABREU FREITAS 

Prof. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 

Profa. DULCE MARIA SUCENA DA ROCHA 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 

• 
JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	  

GERALDO LOPES MARTINS 

RAFAEL SOUZA DA COSTA 
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